

#### 新街街道社区卫生服务中心 新址正式启用

本报讯(记者周丽娟)8月19 日,位于新街街道绿洲路9号的新 街街道社区卫生服务中心新址正 式揭牌投用。市领导张毅、刘英参 加活动。

新街街道社区卫生服务中心 成立于2011年,原址位于新街街道 振兴东路21号。随着经济社会的 发展,原中心已不能很好满足街道 居民就医需求。为实现社区卫生 服务机构标准化建设的目标,让居 民享受到更加全面的基层公共卫 生服务,新街街道社区卫生服务中 心于今年6月迁入新址,并进入试

新街街道社区卫生服务中心 新址建筑面积约1.5万平方米,设

急诊、门诊、护士站、手术室、住院 病房、体检中心等区域,集临床诊 治、远程医疗、疾病预防、妇幼保 健、社区体检、健康教育、康复锻炼 等功能于一体。值得一提的是,该 中心新引进了智慧药房相关设备, 成为全市基层首个实现智慧药房 自动化发药的公益类服务机构。 同时,新增了与市人民医院联合建 设的标准化代谢性疾病管理中心, 将为代谢性疾病患者提供国家专 业标准的检查、防治、健康指导等 一站式服务。此外,中心将充分结 合中医康复科的特色优势,邀请市 内外名中医坐诊,打造特色中医药 品牌,让广大群众享受到"家门口" 的便民医疗服务。

#### 市政协视察督查 提案办理落实情况

本报讯(记者周鸣)8月15 日,市政协人口资源环境城乡建设 委员会对市政协十六届三次会议 以来提案办理落实情况进行视察 督查。市政协副主席朱晓晔、市政 协秘书长蒋干达参加会议。

活动中,市政协委员们听取了 市城管局提案办理工作情况汇 报。今年以来,市城管局承办政协 委员提案40件,其中主办10件、 协办30件。提案内容主要涉及进 一步优化和提升宜兴市生活垃圾 分类处理;普及智能自助洗车,助 力精细城市管理;推进宜兴标识系 统更新改造,助力提升城市品质等

方面。截至目前,由该局主办的 10件提案,已全部落实完毕,按期 办结率、书面答复率、委员满意率 均达100%。

市政协委员们对市城管局提 案办理工作给予肯定,并希望市 城管系统紧盯民生关切,坚决贯 彻"为民服务、为民执法"的宗旨 理念,紧扣提案中涉及的停车、垃 圾分类等重点问题,发挥"谋统督 考"作用,结合区域性综合提升工 作,立足高位、统筹谋划,倾听民 声、扎实推进,切实把提案办成老 百姓看得见、摸得着、反响好的民 生工程。

# 清理水草 守护碧波



水草是河道生态系统中不可或缺的净化者,但其生长到一定阶段 会自然老化,加之夏季持续高温导致水温升高,部分水草因缺氧死亡, 烂根上浮,影响水体环境和河道景观。针对这一情况,水面保洁人员 及时清理上浮水草,保护水质。图为8月14日,水面保洁人员在团氿 "水下森林"水域打捞上浮水草。 (通讯员 丁焕新 摄)

#### 聚焦热点难点 深入剖析案例

# 市妇女儿童权益保护 新添"工具书"

**本报讯**(记者余 婧)8月15 日,市妇联发布《宜兴市妇儿权益 保护典型案例口袋书(2024 版)》。这是2022年以来市妇联发 布的第四本妇女儿童权益类口袋 书,通过对我市妇女儿童权益保 护典型案例的专业剖析,打造成 妇女儿童权益保护工作中的必备 "工具书"。

妇女儿童权益保护是衡量社 会文明进步的重要标志。面对复 杂多变的妇女儿童权益保护挑 战,市妇联始终坚持以情动人、以 理服人、以法立人的工作理念,不 断提升基层妇联工作人员的法律

素养和应对能力。从2022年起, 市妇联先后编制《妇女儿童权益 保护法规案例口袋书》《妇女权益 保障法要点口袋书》和《反家庭暴 力法十问十答口袋书》,为基层妇 联工作人员和有需求的家庭提供 法律支持。"此次发布的2024版口 袋书内容,实现了从理论到实践 的升级。"市妇联主席周琼介绍, 基层妇联工作人员在处理侵害妇 女儿童权益相关案例时,需要专 业的法律指导和规范的处置手 段,《宜兴市妇儿权益保护典型案 例口袋书(2024版)》具有很强的 实操性,从过去对基本的法律条

款进行解释,提升为通过案情介 绍、法律解读、法条链接,由浅入 深剖析具体案例,为法律知识欠 缺的普通妇女降低了学习借鉴的

与此同时,2024版口袋书紧 贴基层实际,精选了近年来我市 妇女儿童权益保护领域的9大典 型案例,内容涉及拒绝家庭暴 力、夫妻共同财产保护、未成年 保护和救助等方面,从不同层面 反映了当前妇女儿童权益保护 工作中的热点难点问题,提供了 可借鉴的处理方式和求助渠 道。这些案例均经过专业家庭

律师团队严格审核与精心打磨, 确保每一个法律要点都准确无 误,每一份处理建议都切实可 行。书中不仅简化了复杂的法 律条文,还在实践操作层面做了 "加法",增加了更多实用技巧 和经验分享,在具体工作中更具 指导性。

据了解,市妇联首批印发 1200册口袋书,将按照镇(街道) 重点向基层妇联工作人员、基层 家事调解员、网格员和有需要的 家庭发放,为他们进行家庭教育 指导及妇女儿童权益保护提供



眼下,今夏第一批早 藕进入采收季。在位于新 庄街道的宜兴百合花开农 场,120余亩藕塘里一派 丰收景象,藕农正加紧采 收鲜藕,及时供应市场。 该农场莲藕亩均产量 1500公斤左右,预计亩产 值12000元左右。

图为近日,藕农正在 采收鲜藕。

(记者 蒋 瑜 摄)

#### 

#### 末伏暑热仍未消"凉爽模式"需等待

本报讯(记者汪佳璐)眼 下,虽然加长版"三伏天"已进入 尾声,但暑热仍未消散。8月19 日上午10时01分,市气象台继 续发布黄色预警信息,天气依旧

前阶段持续高温使大气处 不稳定状态,随着副热带高压 明显减弱,对流条件发生变化, 近期午后局地雷阵雨频频登场, 常伴有雷电、雷雨大风、短时强 降水等强对流天气,带来了一定 的降温效果。许多市民表示,最 近这几天,白天不像前段时间那 般酷热,夜间降温较快,晚饭后 出门能感受到一丝凉爽。

根据最新气象资料分析, 本周我市天气形势没有重大调 整。受副热带高压影响,目前 白天高温仍在寻找"冒头"机 会,加上湿度较大,闷热感依然 明显,最高气温为34-不过,由于副高脊线摆动频繁, 且受海上偏东气流影响,天空 云系较多,午后分散性雷阵雨 依旧有可能"按时打卡",雷雨 时局部地区可出现7一9级短时 阵风。今明两天,受高空槽东 移影响,我市将迎来一次较为 明显的降水过程。8月22日以 后,我市将处于副高边缘,以多 云天气为主。

8月22日,我们将迎来二十 四节气中的第十四个节气——处 暑。处暑时节,白天气温仍较 高,夜晚气温下降,早晚相对凉 爽。需要提醒的是,尽管随着太 阳直射位置逐渐南移,出现连续 酷热天气的概率有所降低,但气 温下降是一个缓慢的过程,天气 依然闷热,市民在防暑降温方面 仍不可掉以轻心。

(上接1版)生命健康产业作为构建现 代产业体系、争创区域发展优势的突 破口和着力点,已搭建起3个特色产 业园区、近50万平方米科创载体、上 千名高端专业人才队伍、近50亿元产 业基金规模与42家高校院所全面合 作的产业发展保障体系,推动总投资 超500亿元的近80个项目落地,产业 规模三年翻两番……围绕高端产业 集群补链延链,我市形成双向互动、 融合协同的新质生产力发展格局。

不谋全局者,不足谋一域。据市 发展改革委相关负责人介绍,我市将 瞄准合成生物、氢能储能、低空经济 第三代半导体、元宇宙、高端膜材料、 通用人工智能等前沿领域,以未来产 业研发创新和产业化落地为主路径, 以核心技术创新为驱动,以重点企业 培育为抓手,以场景应用示范为牵 引,加快打造新质生产力。

### 宜兴市融媒体中心 主流舆论矩阵

宜兴市融媒体中心整合县级广播电视、报刊、新媒 体等资源,是开展媒体服务、党建服务、政务服务、公 共服务、增值服务等业务的融合媒体平台。

宜兴市融媒体中心愿为您提供优质快捷的

●宜兴日报:

●宜兴新闻综合、紫砂、生活、影视四个电视频道;

●FM96.1宜兴交通台;

●宜兴发布、看宜兴微信公众号:

●看宜兴客户端;

●看宜兴、醉宜兴抖音号:

●宜兴网:

●户外路名牌、阅报栏。

# 全媒体信息发布服务。

## 节能低碳 绿色出行



